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Вапорайзер PAX Plus

Одесса, Украина

Для кого Вапорайзер PAX Plus?

За останнє десятиліття компанія PAX Labs стала відома своїми ефективними та довговічними випарниками з кондуктивним

нагріванням, і PAX Plus не є винятком. PAX Plus має той же культовий та мінімалістичний дизайн, що й попередні моделі PAX,

без кнопок на поверхні, за винятком чотирьох пелюсткоподібних світлодіодів спереду та магнітного роз’єму для зарядки

ззаду.

Якщо ви цінуєте поєднання портативності та непомітності, вам також сподобається PAX Plus, оскільки його висота трохи

менше 10 сантиметрів і легко сховати його на долоні або в кишені.

Пара, що виробляється кондуктивним нагріванням PAX Plus, завжди потужна і ароматна, а оскільки вона нагрівається менш

ніж за 30 секунд, ви можете швидко почати сеанс.

Незважаючи на те, що якість пари не така хороша, як у великих вейпів (таких як Mighty Plus або Tinymight 2 ), PAX Plus легко

перевершує більшість випарників меншого розміру.

На відміну від традиційних випарників, у яких ви встановлюєте температуру вручну, PAX Plus має чотири унікальні режими

роботи; Прихованість, ефективність, смак та посилення.

Щоб змінити режим, просто утримуйте кнопку, доки індикатори (пелюстки) не зміняться відповідно до потрібного режиму.

Стелс-режим (одна палаюча пелюстка) призначений для тих випадків, коли вам потрібно бути обережним. Коли цей режим

активний, світлодіоди тьмяніють, а нагрівання регулюється так, щоб мінімізувати видиме випаровування.

З іншого боку, режим ефективності (два пелюстки, що горять) призначений для повільних і розслаблюючих сеансів. Цей режим

призначений для повного вилучення трав, але у повільному темпі.

Режим «Аромат» (три пелюстки, що горять) забезпечує найсильніший смак з усіх режимів. Якщо вам подобаються тонкі

відмінності у смаках сортів трав, цей режим створений для вас.

  

 Цена: 13 000 грн.  Тип объявления:

Продам, продажа, продаю

 Торг: уместен
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